	

Privacyverklaring Stichting Woongroep Mozart

Stichting Woongroep Mozart, gevestigd aan Want 61, 1276 HD Huizen, is verantwoordelijk voor de verwerking van persoonsgegevens zoals weergegeven in deze privacyverklaring.

Contactgegevens
Stichting Woongroep Mozart, gevestigd aan Want 61, 1276 HD Huizen, is een stichting die voorziet in de woonbehoefte en de verzorging van personen die daartoe zelf niet goed in staat zijn, alles zonder winstoogmerk. 
De stichting is een zogenaamd particulier wooninitiatief, wat inhoudt dat de stichting is opgezet en wordt bestuurd door ouders en wettelijk vertegenwoordigers van bewoners van de Woongroep.
Contactpersoon van de stichting Woongroep Mozart, ook voor zaken die betrekking hebben op deze privacyverklaring, is mevr. A. Hogenbirk. Zij is te bereiken via ans_hogenbirk@hotmail.com.

Persoonsgegevens die wij verwerken
Stichting Woongroep Mozart verwerkt uw persoonsgegevens alleen als u direct verbonden bent aan één van de bewoners van de Woongroep Mozart of als u betrokken bent bij de Woongroep in het algemeen. Bijvoorbeeld als bewoner, ouder, voogd, wettelijk vertegenwoordiger of vrijwilliger.
De gegevens die wij vastleggen zijn:
[bookmark: _Hlk524342560]Naam, adres, mobiel nummer, e-mailadres, bankrekeningnummer, relatie met de bewoner, CIZ indicatie, beschikking van het zorgkantoor, BSN, klantnummer, geboortedatum bewoner. 

Bijzondere en/of gevoelige persoonsgegevens die wij verwerken
Stichting Woongroep Mozart verwerkt geen bijzondere en/of gevoelige persoonsgegevens als
ras, etniciteit, gezondheid, geaardheid, politieke opvattingen, genetische data, biometrische data, strafrechtelijk verleden, godsdienst of levensovertuiging.

Website
Onze website verzamelt geen gegevens over websitebezoekers.

Met welk doel en op basis van welke grondslag wij persoonsgegevens verwerken
Stichting Woongroep Mozart verwerkt uw persoonsgegevens met als doel activiteiten van de Stichting goed te kunnen uitvoeren.

Geautomatiseerde besluitvorming
Stichting Woongroep Mozart maakt geen gebruik van geautomatiseerde besluiten over zaken die (aanzienlijke) gevolgen kunnen hebben voor personen. 

Hoe lang we persoonsgegevens bewaren
Stichting Woongroep Mozart bewaart de gegevens van betrokkenen gedurende drie jaar na beëindiging van de relatie tussen de Woongroep en betrokkenen.



Delen van persoonsgegevens met derden
Stichting Woongroep Mozart verstrekt persoonsgegevens uitsluitend aan derden als dit nodig is voor de uitvoering van een overeenkomst of om te voldoen aan een vooraf met de betrokkenen vastgestelde verplichting.

Cookies, of vergelijkbare technieken, die wij gebruiken
Stichting Woongroep Mozart gebruikt geen cookies of vergelijkbare technieken.

Gegevens inzien, aanpassen of verwijderen
U heeft het recht om de gegevens die Stichting Woongroep Mozart van u heeft in te zien, te corrigeren of om verwijdering te vragen. Neem hiervoor contact op met onze contactpersoon.

Als u niet tevreden bent over de wijze waarop Stichting Woongroep Mozart met uw gegevens omgaat dan heeft u de mogelijkheid om een klacht in te dienen bij de nationale toezichthouder, de Autoriteit Persoonsgegevens. Dat kan via de volgende link: https://autoriteitpersoonsgegevens.nl/nl/contact-met-de-autoriteit-persoonsgegevens/tip-ons.

Hoe wij persoonsgegevens beveiligen
Stichting Woongroep Mozart neemt de bescherming van uw gegevens serieus en neemt passende maatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging tegen te gaan. Als u de indruk heeft dat uw gegevens niet goed beveiligd zijn of er aanwijzingen zijn van misbruik, neem dan contact met ons op via onze contactpersoon.

[bookmark: _GoBack]Deze privacyverklaring is vastgesteld op 15 augustus 2018 door het bestuur van de Stichting Woongroep Mozart. 
